9. hét példai

17.28 Harom kondenzatort az dbra szerin rdkapcsolunk egy U = 12 V fesziiltségli telepre.
Mekkora az egyes kondenzatorokon levo toltés? (C1 = 1 uF, C2 =2 uF, C3 =3 uF)
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17.50 Az U = 3000V fesziiltségre kapcsolt sikkondenzétor lemezei kozott 1 cm vastag iiveg
és 2 cm vastag paraffinréteg tolti ki teljesen a teret. Mekkora a térerdsség és a fesziiltség az
egyes dielektrikumokban? (Az liveg dielektromos allanddja 7, a parffiné 2.)

17.42 R, = 2 cm sugarii fémgombon Q1 = 13, 3 - 107 C t6ltés van. Ezt a gdmbot koriilveszi
egy koncentrikus R, = 5 cm sugard fémgomb, amelyen Q2 = —20-107° C t5ltés helyezkedik el.
Hatérozzuk meg a térerdsséget a gdmbok kdzéppontjatdl 1, = 1 cm, I, =4 cm, 13 = 6 cm tdvol
fekvo pontokban! Rajzoljuk fel vazlatosan a rendszer erGvonalképét!

17.47 Hatarozzuk meg az A és B pontok kozotti fesziiltséget az abran lathaté kapcsoldsban!

17.39 Kondenzator két parhuzamos, 8 cm tavolsdgban all6, nagy feliiletii fémlemezbdl all. A
lemezek kozott levegd van. A kondenzdtor lemezeit dllanddan 2 V fesziiltségli galvdnelem
sarkaihoz kapcsoljuk. Hogyan valtozik a kondenzator toltése, fesziiltsége, kapacitdsa, ha a
lemezeket 16 cm-re tavolitjuk egymastol?



